

# Michael Snyder: Sociální nepokoje již začaly a toto je teprve začátek...

 [putin-today.ru/archives/218599](https://putin-today.ru/archives/218599)

12 ноября 2024 г.

Pokud si myslíte, že levice bude jen sedět a přijme vítězství Donalda Trumpa, pak jste asi nevěnovali pozornost tomu, co se dělo posledních osm let. Trump je nejnenáviděnějším politikem v moderní americké historii a prominentní členové médií tuto nenávist nadále podněcují vysoce pobuřujícími prohlášeními. V tuto chvíli jsou mnozí na levici stále v naprostém šoku, protože si byli absolutně jisti, že tyto volby vyhrají. Ale jakmile šok pomine, vidíme explozi hněvu, frustrace a vzteku, která se nepodobá ničemu, co jsme kdy viděli.

Bohužel už teď vidíme náznaky, že se blíží změna. Úřady například zatklly muže v Michiganu za plánování útoku „na konzervativní křesťany“.

protože v těchto volbách tolik podporovali Trumpa...

Pětadvacetiletý muž z Michiganu čelí federálnímu obvinění poté, co údajně vyhrožoval násilím proti konzervativním křesťanům kvůli vítězství bývalého prezidenta Donalda Trumpa v prezidentských volbách.

Isaac Sissel z Ann Arbor byl v úterý ráno zatčen a obviněn z federálního zločinu za distribuci výhružných zpráv, podle prohlášení úřadu amerického prokurátora pro východní obvod Michiganu.

Prokurátoři uvedli, že protiteroristické centrum FBI v Západní Virginii obdrželo 2. listopadu anonymní online hrozbu obsahující podrobnosti o plánovaném útoku.

Zdá se, že tento konkrétní jedinec měl v plánu použít ukradenou poloautomatickou pušku AR-15 k útoku na vysoký cíl.

V nadcházejících měsících budou muset církve po celé Americe věnovat zvláštní pozornost bezpečnosti, protože tam žije mnoho extrémně nestabilních lidí.

Mezitím už začaly velké protesty proti Trumpovi.

Například včera večer před hotelem Trump v Chicagu proběhl velmi hlasitý protest .

Méně než 24 hodin poté, co nově zvolený prezident Donald Trump získal v Illinois více hlasů než v předchozích dvou všeobecných volbách, a po vítězství v amerických volbách se krajně levicoví demonstranti shromáždili před Trumpovým hotelem v Chicagu, kde bydlel Obama.

Zdá se, že protesty byly dobře zorganizované a naplánované ještě před volbami, vzhledem ke koordinaci mezi aktivisty, stovkami, ne-li tisíci demonstrantů, mnoha držícími nápisy a pravděpodobně předem schválenými protestními trasami z radnice.

Organizátoři křičeli „Trump je fašista“ a „rasista“ prostřednictvím megafonů, což odráželo hesla používaná při zaniklé kampani Harris-Walz v měsících předcházejících 5. listopadu.

Významné protesty byly také v New Yorku a Philadelphii...

Studenti newyorské univerzity se sešli poblíž Cadman Plaza v New Yorku, aby protestovali proti vítězství nově zvoleného prezidenta Donalda Trumpa. Skandují hesla jako "New York University, vaše ruce jsou v krvi, více než sto tisíc mrtvých!" a "Hej, hej, ho ho, Donald Trump musí pryč." Přestože je dav v současnosti malý, podobné protesty se konají v Chicagu a Philadelphii.

Načasování těchto demonstrací vedlo ke spekulacím, že za protesty může být organizované financování.

Tohle je jen špička ledovce.

Stejně jako v roce 2016 očekávám, že až se dostaneme k Trumpově inauguraci, věci se začnou opravdu bláznit.

Někteří na levici očekávají otevřený konflikt, jakmile Trump nastoupí do úřadu. The Washington Post zveřejnil článek o bývalém policejním důstojníkovi Kapitolu jménem Michael Fanone, který se zdánlivě zbláznil. Utekl do chaty v lese a za Trumpova prezidentství se obává nejhoršího...

Michael Fanone vyskočil z pohovky a neobratně došel k ledničce pro své páte (nebo šesté?) pivo. Podíval se na televizi, usrl Sappora a podělil se o svůj názor na druhé prezidentské období Donalda Trumpa.

"Radši se \*\*\*\*\* vyzbrojte."

Fanone zjevně plánuje zemřít ve svém sídle, pokud dojde ke střetu s federálními úřady...

Jeho tón byl divoký i klidný. Viděl to přicházet a v úterý večer začali na místo, kde žil posledních 46 měsíců, přicházet někteří američtí obyvatelé. "Nehlasoval jsem pro tento \*\*\*\*\*," řekl, "a bojoval jsem zuby nehty, aby tento den \*\*\*\*\* nepřišel."

Dozvěděl se o více než 300 „hlubokých státních“ nepřátelích, které Trumpův samozvaný „sekretář odplaty“ zařadil na svůj seznam cílů, uvedl nejprve Raw Story. Fanon říká, že viděl své jméno na tomto seznamu. Pokud chce Trump do vězení, raději zemře v přestřelce. "Zemřu přímo tady ve svém \*\*\*\*\* domě," řekl. "Nebudu předstupovat před nějaký vojenský soud pro "učedníky." Fanone trvá na tom, že není nějaký "podivný prepper", ale prostě člověk, který chápe, jak mohou orgány činné v trestním řízení používat zbraně proti lidem, "a já plně očekávám, že se to stane."

Netřeba dodávat, že Fanone není zdaleka sám.

Jsou miliony dalších, jako je on.

Bohužel mocní lidé dál šíří strach. Pokud o tom pochybujete, zamyslete se nad tím, co právě řekla Alexandria Ocasio-Cortezová

...

„Vstoupíme do politického období fašismu a autoritářství. Není neobvyklé, že političtí disidenti nebo oponenti jsou uvězněni.“

To je naprosto šílené tvrzení.

Ale je mnoho, mnoho lidí, kteří to jedí.

Na MSNBC Rachel Maddow varovala, že Američané si zvolili „autoritářský systém se silným vůdcem“ ...

Rachel Maddow byla zesměšňována za svůj monolog proti Donaldu Trumpovi, ve kterém varovala, že USA budou po jeho drtivém volebním vítězství čelit autoritářské vládě.

Hvězda MSNBC uvedla, že účast voličů v republikánských prezidentských volbách byla důkazem, že Američané "rezignovali na demokracii" a dali přednost "autoritářskému systému se silným vůdcem".

Tento druh pobuřující rétoriky je extrémně nebezpečný.

Po osmi letech takových prohlášení ale samozřejmě nehodlá ustoupit.

Maddow také podvzbuzuje své stoupence , aby se stali „pirátskými králi“, jakmile Trump nastoupí do úřadu...

Porovnala výsledky s tím, co je vidět v zemích, jako je Severní Korea, Rusko a Čína, a vyzvala demokraty, aby se nenechali odradit.

"Teď můžeme pracovat na tom, abychom se stali zatracenými piráty." Můžeme pracovat na tom, abychom se stali bolestí v zadku pro každého, kdo se pokusí změnit tuto zemi v tyranii.

Chápu, že to teď spousta lidí nechce slyšet, ale tenhle příběh neskončí dobře .

Téměř polovina obyvatel této země nenávidí Trumpa a je zcela proti tomu, aby jim vládl.

Všechna protestní hnutí, která jsme viděli v posledních letech, budou blednout ve srovnání s tím, co uvidíme, až Trump vstoupí do Bílého domu.

Užívejte si tedy relativního klidu, který v tuto chvíli prožíváme, protože dlouho nevydrží.

[theeconomiccollapseblog.com](http://theeconomiccollapseblog.com)

### **Komentář autora:**

Pro krizovou ekonomiku Ameriky není nic lepšího než permanentní a evidentní sabotáž poloviny populace v měřítku celé země.

Desítky milionů útočících „partyzánů“ opičích pirátů zničí zbytky infrastruktury, ukradnou elektrické kabely, vykolejí vlaky, vyserou se na chodníky, naplivnou do polévky, nakonec. Pravda, dělají to už dlouho, ale teď to budou dělat s dvojnásobným nadšením a myšlenkou „Proti fašistům ve Washingtonu“!

Mimochodem, členové již začali být odříznuti, jako ve slavném filmu „Bez ohledu na to, co Moskvané dělají“. Koho mi to připomíná?

Až Trump umožní Izraeli konečně vyřešit palestinskou otázku a ceny začnou raketově růst kvůli zvýšeným clům a vyhnání milionů nelegálních pracovníků, uvidíme, jaké písně se budou zpívat v amerických ulicích se zabedněnými okny.

Myslím, že prodeje překližky a OSB překonají všechny rekordy a zbrojařské a pohřební firmy budou na prvním místě z hlediska kapitalizace.

Je to jen nějaký druh dovolené!

**Mike1975**

<https://aftershock.news>

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:

[https://t.me/putin\\_today](https://t.me/putin_today)